

Magistrát města Děčín materiál do jednání zastupitelstva města dne: 21. 1. 2016	ZM 16 01 05 09
Název:	Žádost paní [REDAKCE] o prominutí pohledávky

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo žádost paní [REDAKCE]
[REDAKCE] o prominutí pohledávky při placení nájmu bytu a

schvaluje

prominutí části pohledávky města za paní [REDAKCE]
[REDAKCE] a to o snížení poplatku z prodlení z částky 77.448 Kč na 10% tj. na částku 7.745 Kč
a nerozhodnout o prominutí úroku z prodlení v částce 1.295 Kč.

Stanovisko RM:

Rada města projednala na svém zasedání dne 5. 1. 2016 žádost o prominutí (snížení) pohledávky a usnesením č. RM 16 01 37 01 doporučila zastupitelstvu města schválit prominutí části pohledávky paní [REDAKCE] a to poplatek z prodlení z částky 77.448 Kč na 10% tj. na částku 7.745 Kč a nerozhodnout o prominutí úroku z prodlení v částce 1.295 Kč.

Cena:	77.743 Kč
Návrh postupu:	RM doporučuje prominout (snížit) pohledávku.

Důvodová zpráva:

Rekapitulace:

V souladu se směrnicí č. 4-4 ze dne 2. 12. 2014 požádala nájemnice městského bytu odbor místního hospodářství a majetku města o prominutí pohledávky. Dlužná částka se skládá z poplatku z prodlení v částce 77.448 Kč, z úroku z prodlení v částce 1.295 Kč

Žadatelka: [REDAKCE]

Pohledávky a závazky vůči městu: paní [REDAKCE] kromě tohoto dluhu není v evidenci dlužníků města.

Zpracoval:	Ing. Tomáš Martinček	OMH	
Předkladatel:	Ing. Jiří Anděl, CSc.	PRIM	
Počet příloh:	1		

Magistrát města Děčín
OMH - správa bytů



Žádost o prominutí poplatku z prodlení.

Žádám o prominutí z poplatku z prodlení z důvodu mé současné situace dluh splácet. Bydlím sama a pracuji za minimální mzdu. Proto mi dělá problém, tak vysoký dluh splatit.

Tak vysoký dluh mi vznikl v době, kdy jsem byla ještě jako samozivitelka se svým synem sama. Byla jsem několikrát registrována na ÚP a na příspěvku hmotné nouze. Tak vysoká částka penále mi byla vypočítána z důvodu porušení Dohody o splátkách v době, kdy mi zaměstnavatel nechtěl ukončit smlouvu a já se nemohla zaregistrovat na ÚP ani pobírat dávky hmotné nouze. Proto žádám o posouzení mé žádosti.

Děkuji